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транскордонного співробітництва на основі засад з інтерактивного маркетингу дає 

можливість значно підвищити ефективність ведення транскордонних відносин між 

потенційними та вже існуючими учасниками партнерської взаємодії.  
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РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНИХ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ КОМПАНІЙ З НАДАННЯ 

ПОСЛУГ ДОСТАВКИ В СИСТЕМІ ЕЛЕКТРОННОЇ ТОРГІВЛІ 

 

Однією з найбільш перспективних форм просування товару через всесвітній локдаун є 

просування через інтернет-ресурси, тобто сайт виробника, який дає можливість оформити 

замовлення на сайті підприємства. Ця форма співпраці зі споживачами товару дає змогу 

скоротити час на проведення переговорів, узгодження термінів та умов поставки продукції, 

що, зрештою, приводить до зниження витрат і підвищує рентабельність діяльності 

підприємства загалом [2, с. 157]. В системі електронної торгівлі провідне місце займають 

послуги з доставки товарів від виробника (продавця) до споживача. На підставі проведених 

досліджень, нами доведено, що одним із провідних засобом комунікації є «Нова пошта», яка 

на сьогодні є лідером на українському ринку доставки в системі електронної торгівлі. На 

початок 2024 року мережа компанії складається з 11460 відділень та 15590 поштоматів. 60% 

усіх поштоматів Нової пошти працюють всередині приміщень та житлових комплексів, а 

40% становлять вуличні поштомати. Наразі відділення та поштомати Нової пошти працюють 

у більш ніж 10 000 населених пунктів по всій Україні. У 2023 році збільшено покриття 

мережі на 20%. Найбільш активне зростання мережі відбулось у Чернівецькій, 

Тернопільській, Вінницькій, Волинській, Рівненській, Кіровоградській та Черкаській 

областях. У 2023 році розвиток мережі відділень та поштоматів став одним з пріоритетних 

напрямків для інвестицій. На нього було витрачено 1,1 млрд грн. У планах на цей рік - 

збільшити цю суму до 1,9 млрд. [3]. Послуги з доставки відбуваються в режимі реального 

часу за умови сервісу, який надається компанією згідно реєстру. Веб-сайт компанії-основний 

інформаційний ресурс, налаштування якого постійно оновлюється під впливом вимог 

сучасного інноваційного бізнес-середовища з надання послуг. Бізнес-модель підприємства 

доцільно трактувати як сукупність елементів, які характеризують принципово відмінну від 

конкурентів логіку його функціонування, на основі використання ключових компетенцій, 

для максимально ефективного розподілу стратегічних ресурсів у системі бізнес-процесів із 

метою створення продукту (послуги), що відповідає пріоритетам споживачів. Отже, 

інновація підприємства повинна розглядатися за напрямами, які визначаються елементами 

бізнес-моделі, що реалізовується підприємством [1, с. 100].  
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На нашу думку, основним напрямом інноваційної діяльності є формування 

ефективної системи управління бізнес-процесами, яке полягає у реалізації довгострокової 

стратегії розвитку відповідних послуг. Основними напрямами при цьому є: 

місія – надання логістичних, фінансових, ІТ-послуг та інших пов’язаних з ними 

послуг в Україні та за кордоном;  

стратегічні цілі – інноваційний розвиток та розширення послуг з доставки, 

впровадження нових автоматизованих комунікативних технологій доставки та роботи зі 

споживачами послуг з їх надання та отримання; 

аналіз бізнес-середовища - проведений аналіз внутрішнього середовища свідчать про 

безумовне лідерство серед інших компаній через впізнаваність бренду завдяки якості 

наданих послуг, кваліфікацію персоналу, бонусних програм. Ціни на послуги дещо зависокі, 

але у маркетинговому середовищі відповідність «ціна-якість» впливають на формування 

конкурентних переваг компанії. Наявність зовнішніх  загроз (глобальні кризи, воєнні дії на 

території України, тощо) впливають на фінансове становище, але за сучасних умов є 

нагальною потребою у вирішенні питань логістики,  послуг як для доставок всередині країни 

так для міжнародних відправлень; 

розробка стратегії інноваційного розвитку –  надання додаткових послуг, саме 

розвиток у сфері ШІ зможе змінити існуючи технології з надання послуг та їх отримання 

споживачем; 

реалізація стратегії –  реінжиніринг бізнес-процесів; 

оцінка впровадження бізнес-процесів –  формування системи внутрішнього контролю, 

координація та оцінка за впровадженням реінжинірингу  бізнес-процесів. 

Визначені інноваційні напрями довгострокової стратегії розвитку відповідних послуг 

компаніями - лідерами пов’язані напряму з плануванням відповідних витрат. Окрім того, 

витрати на інноваційні заходи це ризик, на який свідомо йде компанія, застосовуючи 

відповідний ресурс. Тому на нашу думку, при плануванні цих бізнес-процесів необхідно 

враховувати ймовірні ризики, які можуть бути пов’язані як із впливом факторів зовнішнього 

середовища, так і внутрішнього. Також слід налагодити систему управління ризиками, як 

першочергове завдання на етапі аналізу бізнес-середовища компанії. Попередні дослідження 

з цього питання свідчать про те, що «керівники підприємств усе частіше прагнуть до того, 

щоб використовувати управління ризиками не тільки для збереження вартості за рахунок 

запобігання ризикам і готовності на випадок їх реалізації, але і для створення додаткової 

вартості за рахунок оперативних стратегічних рішень» [5, с. 238]. Отже, на нашу думку, 

керівникам компаній з надання послуг доставки при визначенні інноваційного розвитку 

компанії, необхідна окрім визначення стратегії управління бізнес-процесами, визначити 

стратегію управління ризиками. Так, ми приєднуємося до думки  Сакевич Л. С. [ 4, с. 186-

187, який  виділяє наступні етапи: 

«Етап 1 – планування управління ризиком, передбачає організацію процесу щодо 

прийняття рішення з приводу планування управління ризиком інноваційної діяльності; 

Етап 2 – ідентифікація ризику, передбачає виділення групи ризиків, що притаманні 

конкретній інноваційній діяльності; 

Етап 3 – оцінка ризику, що передбачає проведення кількісного та якісного оцінювання 

ступеню ймовірності настання ризиків та їх негативних наслідків для інноваційної 

діяльності; 

Етап 4 – розподіл ризиків; 

Етап 5 – ліквідація або пом’якшення ризику; 

Етап 6 – моніторинг ризику, що передбачає виконання таких дій: моніторинг 

ідентифікованих ризиків, визначення неліквідованих з них, що обумовлює забезпечення 

виконання плану ризиків та оцінку його ефективності». 

Таким чином, розроблення стратегії управління інноваційним розвитком компаній з 

надання послуг дозволить досягнути запланованих результатів в довгостроковій перспективі, 

навить за умов глобальних криз та війни. Запропоновані напрями стратегічного управління 
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бізнес-процесами інноваційного розвитку дозволить налагодити та втілити їх комплексний 

підхід. 
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СПЕЦИФІКА ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ТА ЇЇ ОБЛІК 

 

За даними Всесвітньої туристичної організації (UNWTO) показники міжнародного 

туризму у 2023 році – 1 285,66 млн туристів (54% припадає на Європу) майже досягли 

доковідного рівня 2019 року – 1 462,27 млн подорожуючих. Втративши під час пандемії 

COVID-19 більше 1 000,00 млн потенційних подорожуючих (лише 406,56 млн у 2020 році) 

міжнародний туризм не дорахувався більше 1,2 трлн $ [1]. Наразі туристичний бізнес на 

підйомі по всій планеті, чого не скажеш про Україну.   

Станом на кінець 2023 року туристичний сектор України зазнав поєднання викликів і 

можливостей, що сформувало його теперішню позицію.  

Найсуттєвішою проблемою міжнародного як виїзного так і в’їзного туризму наразі є 

введення воєнного стану та оборона України від вторгнення військ рф, що унеможливило 

фактично будь які подорожі до України закордонних туристів. У 2022 році представники 

туристичної галузі України сплатили 1,5 млрд грн коштів від своєї діяльності. Це на 31% 

менше, ніж у 2021 році, тоді надходження в державний бюджет склали 2,2 млрд грн [2]. 

З цієї проблеми витікає відразу інша – розвиток інфраструктури. Так, Україна досягла 

прогресу в покращенні своєї туристичної інфраструктури до 2022 року, включаючи 

транспортні мережі, зелений туризм та туристичні об’єкти. Однак, наразі інвестиції в 

інфраструктурні проекти, такі як модернізація аеропортів, доріг і розвиток готельної галузі, 

спрямовані на покращення загального іміджу і підтримку зростання туризму, фактично 

дорівнюють нуль.  

Третім ключовим фактором, на нашу думку, є цифровий маркетинг і просування 

України як туристичного продукту – використання стратегій цифрового маркетингу та 

онлайн-платформ може підвищити пізнаваність України як туристичного напрямку. 

Маркетинг у соціальних мережах, пошукова оптимізація та цільові рекламні кампанії здатні 

охопити глобальну аудиторію потенційних мандрівників і викликати інтерес до відвідування 

України. 

Незважаючи на виклики, які прийняв на себе туристичний сектор України у 2022-2023 
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